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みんなで、地球の温暖化を考えよう！！

★第２回、第３回も開催予定！！積極的なご参加を★『第１回 地球の学校』開催

地球温暖化対策地域エコパートナーシップうじたわらは、
協議会（環境省）としての役割を担い、地球の温暖化防止を

、京都府地球温暖化防止活動推地域で積極的に取り組むため
進センターと により平成１７年パートナーシップ（協働）

『第１１１月１０日（木）に宇治田原町総合文化センターで
を開催しました。回 地球の学校』

第１回では をテーマと、『地球温暖化ってなんだろう？』
して の講演を聴き、、「地球温暖化の概要と私たちの暮らし」

ワークショップ「フグループごとに分かれて、クイズ形式で
を行いました。ォトランゲージ」

参加者からは 「クイズ形式で大変楽しかった。地球温暖化、
の問題の深刻さが実感できる良い機会になった。次は友達も
誘いたい 」などの声をいただきました。。

【今後の予定】

第２回『温暖化防止！かしこい生活のコツ！』

日時：平成１８年１月１２日（木）午後７時
場所：宇治田原町総合文化センター 第１研修室
内容：家庭の省エネ３択クイズ

第３回『地域で取り組む温暖化対策』

日時：平成１８年３月９日（木）午後７時
場所：宇治田原町総合文化センター 第１研修室
内容：講演「地域レベルの温暖化対策実践例紹介」

地球の学校のようすワークショップ
「宇治田原町でやってみたい温暖化対策」

奥山田の豊かな自然環境を満喫！！

（自然・生活環境部会）第２回自然環境体験ハイキング開催

自然・生活環境部会（部会長＝阪本伊三雄委員）が、
「第２回 自然環境体平成１７年１１月２６日（土）に

を で開催しました。験ハイキング」 奥山田地区
「住民のみなさまに広く宇治田原の自然を体験これは、

を目的してもらい、環境保全意識を高めてもらうこと」
としています。
阪本部会長のガイドのもと、一行は絶好のハイキング
日よりのなか、京都国体の採火地だった「幸神社 、徳川」
家康が伊賀越え途中に休憩したと伝えられる「遍照院 、」
紅葉の美しい「奥山田天神社」など神社等を散策しまし
た。
散策の途中には、㈱播磨園製茶にて、煎茶をいただき、
道ばたの化石の層を覗きながら、歴史・文化にふれなが
ら奥山田の大自然を満喫することができました。
今後も、宇治田原の豊かな自然を実感していただける
イベントを開催いたします。自然環境体験ハイキングのようす
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ごみのない美しい宇治田原の創造に！！

（循環型社会・地球温暖化防止部会）環境美化活動実施

循環型社会・地球温暖化防止部会（部会長＝森田木一
）が平成１７年１１月１３日（日）に田原川沿いのやす委員

らぎの道（町役場～維中橋）と町道２の２号線（田村資料館
付近）で環境美化活動を行いました。

ごみを捨てない環境づくり、ごこの活動は、路上や河川に
に結び付けていきたいと考えみのない美しい宇治田原の創造

て実施したものです。
当日は、地元企業の須河車体株式会社（総務部マネージャ
ーの羽賀氏は本会の運営委員）の従業員２０人をはじめ、本
会の一般会員等、約５０人が参加。
今後も、本会をはじめ各環境団体・企業とのパートナーシ
ップにより、環境美化活動を行います。

環境美化活動参加者のようす

（広報部会）シンボルマーク名称募集

右記のシンボルマークの名称を募集します。シンボルマークにぴったりで、
誰もが親しみやすく、覚えやすい名称の応募をお待ちしております。
◆応募期間：平成１８年１月６日（金）から１月３１日（火）
◆応募方法：郵送、メール、又は にて（下段の応募先をご覧下さい）FAX
※名称として採用された作品には、素敵なプレゼントを進呈いたします。

上辻容子さん（岩山在住）★『毛糸で不思議な魔法のたわし』★

このたわしは洗剤を使わずに、食器をきれいに洗えます。少しの油
汚れなら、これだけで大丈夫です。油汚れがひどい場合は、古い布で
拭き取ってから洗えば、洗剤を付けなくても油を落とすことができま
す。
このたわしを愛用し、早１０年になります。以前は、ひどかった手
荒れも随分良くなり、まさに にも にも優しいたわしで“環境” “手”
す。このたわしは、安価なアクリル毛糸一玉で３個も作れます。

、 。※採用されました上辻さんには 環境関連の記念品を進呈いたします
ご応募ありがとうございました。

（一般会員１２０名 賛助会員 ８団体 ※平成１７年１２月末現在）入会のご案内

◆会員の区分
・個人会員＝町民、町内への通勤・通学者、環境に関心のある人
・団体会員＝町内で活動する団体及び法人
・賛助会員＝本会の趣旨に賛同し、活動を支援する個人・団体及び法人
◆会 費
・個人会員・団体会員については、無料です。
・賛助会員については、活動支援金として年額１口 円の会費を募ります。5,000
◆入会の方法
・入会申込書に必要事項を記入し、事務局に申し込んでください。

次の方・団体から賛助会費をいただきました。誠にありがとうございました。

宇治田原町役場、株式会社宇治田原製茶場、宇治田原町商工会、宇治田原町森林組合、
協栄開発株式会社、京都やましろ農業協同組合、区長会、須河車体株式会社

※平成１７年１２月末現在（５０音順・敬称略）

応募先・お問い合わせ先：エコパートナーシップうじたわら事務局
（宇治田原町循環型社会推進室内）

〒６１０－０２８９ 京都府綴喜郡宇治田原町大字荒木小字西出１０
TEL０７７４－８８－６６３５ FAX０７７４－８８－３２３１
Eメール：junkan@town.ujitawara.kyoto.jp

茶文化の源 水・緑・生命の環を育む和みのまち 宇治田原
わ


